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文責：三嶋

６月21日(土)～23日(月)に、３年生にとっては

最後の地区大会となる本荘由利中学校総合体育大

会が各会場で開催されました。

各部ともに春季大会の成果と課題を生かして、

上級生を中心にチーム一丸となって大会に臨み、

精一杯戦ってきました。そして、どの会場でも西

中生らしく「希望」を失わず、「鍛錬」の志で最

後まで粘り強く試合や競技に臨む姿が見られまし

た。結果は右のとおり、どの部も精一杯頑張りま

した（詳細は部活動通信でご確認ください）。

全県総合体育大会には、野球部(本荘南中と合

同)、サッカー部、バレーボール部、ソフトボール部(由利中・矢島中と合同)、水泳が出場します。

本荘由利の代表として一層の活躍に期待しています。また、壮行会で力強い演奏をしてくれた吹奏

楽部も実力を発揮するときが近づいてきました。吹奏楽コンクールは、７月６日(日)に開催されま

すので「友情」の志で応援していきたいものです。

※ ☆は県大会出場です。

○野球 優勝(本荘南と合同)☆

準優勝(由利本荘少年軟式野球クラブ)
○サッカー 準優勝☆

○バレーボール 準優勝☆

○卓球男子団体 第3位

男子個人 第5位

○バスケット Ｂブロック敗退

○ソフトテニス 団体Ｂリーグ敗退

・ソフトボール(協会長杯) 準優勝

【サッカー部 ＊＊＊ ＊＊】

僕たちは初戦、由利中と試合を行い、３対
０で勝利し、準決勝の仁賀保中との試合は３
対１で勝利しました。決勝戦では、本荘北中
に０対１で敗れ、準優勝という結果で終わっ
てしまいました。しかし、一発勝負のトーナ
メントで、準決勝でしっかり勝利し、県大会
に出場を果たせたことはいい経験になったの
ではないかと思います。
県大会まで残り４週間を切りました。これ

からはさらに気温が高くなってきつい練習も
増えると思いますが、西目中の粘り強いサッ
カーを続けて、全県優勝を目指して頑張りま
す。地区総体の応援ありがとうございました。

【バレーボール部 ＊＊ ＊＊】

私たちバレーボール部は、初日、金浦中に
０対２で負け、仁賀保中に２対０で勝ち、予
選リーグを２位で通過しました。
２日目の初戦は象潟中に２対０で勝ち、準

決勝で本荘南中に２対１で勝ち、県大会出場
が決まりました。決勝では、岩城・鳥海・由
利・大内の合同チームと戦い、０対２で負け、
準優勝という結果でした。
県大会に出場することはできますが、そこ

までの期間がとても短いので、地区総体で足
りなかったところをできるだけつめられるよ
うに、厳しく練習に取り組みたいと思います。
応援ありがとうございました。
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【バスケットボール部 ＊＊ ＊】

僕たちバスケットボール部は、本荘北中と
本荘南中とリーグ戦を行いました。目標の公
式戦一勝はできなかったけれど、今までの練
習の成果を十分発揮して、最後まであきらめ
ずに戦うことができました。
応援ありがとうございました。

○吹奏楽コンクール中央地区大会

吹奏楽部壮行演奏会・全県総体壮行会

７月３日(木)１３：１０～ 体育館

※ぜひご来校ください。

【由利本荘少年軟式野球クラブ ＊＊ ＊＊】

僕たち由利本荘少年軟式野球クラブは、初
戦、象潟中と戦い、10回タイブレークまでも
ちこみ、３対２で勝ちました。決勝戦では、
持ち前のバッティングで点がなかなか取れず、
１対３という結果で終わってしまいました。
来年は僕たちが引っ張っていって、優勝目

指して頑張ります。

【卓球部 ＊＊＊ ＊＊】

僕たち卓球部は、１日目の団体戦で、男子
は大内中と本荘南中、女子は東由利中と本荘
南中とあたりました。男子は予選を２位で決
勝トーナメントに上り、女子は予選敗退とな
りました。決勝トーナメントでは矢島中とあ
たり、０対３で敗れてしまい、３位という結
果で終わりました。
２日目の個人戦では、ベスト16が３名、ベ

スト８が１名という結果でした。また、ベス
ト８に入ってからの代表決定戦では、２対３
で惜しくも負けてしまい、県大会への切符を
つかむことができませんでした。
３年生は地区総体で悔しい思いをしました

が、思いやりをもったチームとして強くなり、
互いに高め合いながら共に戦い抜けたことは
きっと人生の誇りになると思います。
そして、僕たちのチームをすぐそばで見守

り、支え、強くしてくださった監督、コーチ、
保護者の方々に感謝の気持ちでいっぱいです。
２日間にわたる温かい応援、本当にありが

とうございました。

【ソフトテニス部 ＊＊ ＊＊】

私たちソフトテニス部は、１日目に団体戦、
２日目に個人戦に出場しました。
１日目の団体戦では、東中と象潟中と対戦

しました。東中戦では１・２・３番手とも０
対４で、結果０対３で敗れました。象潟中戦
では、１番手が４対２、２番手が０対４、３
番手が２対４で、結果１対２で敗れました。
２日目の個人戦では、＊＊・＊＊ペアは１

回戦で東中と戦い、４対２で勝利しました。
２回戦は南中と戦い、１対４で惜しくも敗れ
ました。＊＊・＊＊ペアは１回戦で東中と戦
い０対４で敗れました。＊＊＊・＊＊ペアは
１回戦で仁賀保中と戦い、０対４で敗れまし
た。＊＊＊・＊＊ペアは１回戦で象潟中と戦
い、０対４で敗れました。
悔しさの残る結果となりましたが最後まで

自分の力を信じて戦い抜くことができました。
応援ありがとうございました。

【野球部 ＊＊ ＊＊】

僕たち野球部は本荘南中学校と合同で、初
戦、仁賀保中と由利中の合同チームと戦い、
７対１で勝ち、決勝で矢島中と東由利中の合
同チームと戦い、４対２で勝ち、２区で優勝
することができました。試合では出ていない
人もチーム全員がみんなで声をかけあい、自
分ができることを一生懸命やることができ、
チーム全員で試合に勝つことができました。
応援ありがとうございました。そして、一

ヶ月後に全県大会があるので、引き続き応援
よろしくお願いします。

【水泳 ＊＊ ＊】

僕たち水泳部は、６月15日に行われた地区
総合体育大会に出場しました。
結果は、個人は７人入賞し、リレーは女子

フリーリレー１位、男子メドレーリレー１位、
男子フリーリレー２位でした。
練習の成果を発揮し、それぞれの目標を達

成することができました。県大会ではここで
満足するのではなく、さらに自己ベストを目
指してがんばります。
応援ありがとうございました。



25日(水)の３・４校時に、総体報告会・表彰に

続いて、第２期の「期の集い」を行いました。

期の集いでは、各学年・学級の代表から生徒発

表があり、続いて研究主任から「西中生に身に付

けてほしい資質・能力『創造力』」の獲得に向けた

「第２期の学習について」、生徒指導主事からは「第

２期の生活について」、生徒会総務からは「第２期

の生徒会テーマ『向上 生徒一人一人がもつ力を

集結させよう』」について、それぞれお話がありま

した。

第２期は、１年間で一番長く、一番自分を伸ば

せる期となります。中間テスト、夏休み明けテス

ト、期末テスト、全県総体、秋季大会、西中祭な

ど、実力を発揮できる機会がたくさんあります。

一人一人が素晴らしい能力を発揮しながら、お

互いを認め合い、友情を深め互いに高め合う西中

生の姿を見せてほしいと思います。

【１年Ａ組 ＊＊ ＊＊＊ ＊＊ ＊＊】

＊ ４月から新しい学校生活が始まり、授業
の内容についていけるか、委員会や部活動
で活躍することができるかなど、不安なこ
とがいっぱいありました。しかし今では授
業で分からなかったところを友達と教え合
ったり、メディア委員会の仕事を協力して
行ったりすることができ、不安だったこと
も少しずつできるようになってきました。

＊ そんななかで、４月に中学校に入って初
めての行事、運動会がありました。
僕たち２人はメディア委員会として当日

のアナウンスの仕事を任されました。みん
なの前で放送原稿を読むのはとても緊張し
ましたが、先輩や先生たちに教えてもらい、
協力して仕事を進めることができました。
各種目では、綱引きや障害物リレーなど、

小学校の時よりも楽しい種目がたくさんあ
り、思い出をつくることができました。
特に二人三脚がおもしろかったです。一

緒に走ってくれた＊＊＊＊さん、どうもあ
りあがとう。

【第２期】
友情を深め互いに高めよう

６／２５～１０／１３

期の集い「生徒発表」より

＊ 私たち２人は、吹奏楽部に入りました。
私が入部しようと思ったのは、見学に行っ
たときに先輩たちのとても賑やかで、楽し
そうな雰囲気に魅力を感じたからです。
入ってみたら、先輩たちはとてもやさし

くて、吹奏楽部に決めて良かったなと思っ
ています。
私の担当はクラリネットです。最初は読

めなかった楽譜もだんだんと読めるように
なってきて、クラリネット特有の指の動き
も、分かるようになってきました。
６月２１日土曜日に行われた合評会では、

パーカッションを担当しました。
初めての舞台にとても緊張しましたが、

音の強弱を考えながら、音楽を表現するこ
とを一生懸命頑張りました。
７月のコンクール本番までに、もっとも

っと練習を重ねて、大好きな先輩たちと一
緒に素敵な演奏ができるようにしたいです。

＊ 僕が吹奏楽部に入部したきっかけは、吹
奏楽部に興味をもち、YouTubeやTikTokで動
画を検索したら、とてもカッコよく、自分
もやってみたいと思ったことです。
僕が担当している楽器はバリトンサック

スです。楽譜を正確に読むことはまだでき
ませんが、音と指の動きはだんだんと分か
るようになってきました。
先日行われた壮行会では、選手の入退場

の曲を練習通りに吹くことができて、とて
も嬉しかったです。
バリトンサックスはとてもカッコいい音

色なので、これからもたくさん練習して、
先輩たちのようにカッコいい演奏ができる
ように頑張っていきたいです。

＊ 来週には初めての定期テストがあります。
しっかりと提出物を終わらせ、間違えた問
題を復習するなどして万全の状態で臨みた
いです。

＊ 勉強は苦手だけど、ワークを出せなくて
部活に行けなくなるのはもっと嫌なので、
一生懸命綺麗な字で頑張ります。
これで僕たちの発表を終わります。

【２年Ａ組 ＊＊ ＊】

６月21日から22日にかけて行われた地区総
体は、自分にとって大きな挑戦となる試合が
続きました。僕が特に頑張ったことは、どん
な場面でも声を出してチームを支えることで
す。試合中の苦しい場面でも「ドンマイ」や
「ナイス」と仲間に声をかけ続けました。そ
うしたことで、自分自身も落ち着いて試合に
臨むことができたと思います。(次頁左上へ)
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※３年生の生徒発表の内容は次号で紹介します。

その結果、準優勝で県大会出場を勝ち取る
ことができました。すごく嬉しかったです。
プレーだけではなく、気持ちの面でもチー

ムに貢献できるように行動できたのは、僕に
とっていい経験となりました。７月19日の県
総体に向けて積極的な声かけをし、チームの
士気を高めていけるように頑張りたいです。
６月30日には前期中間テストがあります。

１年生の時は、計画的にワークを進めること
ができませんでした。余裕のない状態でテス
トを受けたため、目標点数に届かないことが
多かったです。この反省を活かし、今回はワ
ークを計画的に進めること、苦手な英語と社
会を重点的に勉強すること、毎日の一人勉強
を質の高い内容にすることを目標に残りの期
間、集中して勉強していきたいと思います。
サッカーと勉強を両立できるように今後も

頑張っていきます。

【２年Ｂ組 ＊＊ ＊＊】

中学２年生として、これから学校生活や部
活動で最上級生になることを迎え、僕は大き
な責任を感じています。これまでの経験を活
かし、後輩たちに良い影響を与え、クラスの
雰囲気をさらに良くするために努力したいと
思います。
まず、勉強面においては、これまで以上に

真剣に取り組みたいと思います。授業中の集
中力を高め、特に理科をがんばります。宿題
や課題を計画的にこなし、夏休み明けテスト
に向けてしっかりと準備することで、成績を
向上させたいです。また、クラスメイトとの
協力を大切にし、互いに助け合いながら学び
を深めていきたいと思います。
次に、部活動においては、何事においても

積極的に行動し、チームのために力を出すこ
とを目指します。練習や試合においては、全
力を尽くし、仲間と共に目標に向かって努力
します。１年生には技術だけでなくスポーツ
マンシップやチームワークの重要性を伝え、
共に成長できる環境をつくりたいです。
さらに、学校行事に積極的に参加します。

２年生の第２期にはＰＲ事業や職場体験など
の自分の進路に関わる行事があります。自分
の将来について深く考える機会なので真剣に
取り組みたいと思います。
最後に、僕自身の成長を目指して、常に新

しいことに挑戦し続けます。失敗を恐れず、
困難に立ち向かい、自分の限界を超える努力
を惜しみません。そのために、普段の学校生
活から挨拶や提出物など、当たり前のことの
レベルアップをしていきます。

７月の行事予定

日 曜 主な行事

１ 火 あいさつチャレンジデー③

21:54ABS ｢ﾁﾑﾁｱ｣ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ部出演
２ 水 ＰＴＡ授業参観

高校説明会(3年) ※部休

３ 木 壮行演奏会・全県総体壮行会

西中祭説明会 西中祭部門決め

４ 金 漢字検定

５ 土 全県総体(バレーボール)～６日

６ 日 吹奏楽コンクール中央地区大会

７ 月

８ 火 西中祭部門会議

園・小・中合同校外指導部会

９ 水

10 木 職員会議 ＳＣ来校日

11 金 由利出張所長訪問

12 土 全県総体(水泳)～ 13日
13 日

14 月

15 火 確認テスト② モアレ検査(2年)
16 水 ※部休

17 木 市ふれあいＰＲ事業(2年)
18 金 歯科講話(2年)
19 土 全県総体(サッカー、ソフトボール）～２１日

20 日

21 月 海の日

22 火 夏休み前集会 ※部休

園小中合同引き渡し訓練

23 水 夏季休業(～ 8/23)
三者面談(～ 7/28)

24 木 全県少年野球大会(～ 7/28)
25 金

26 土

27 日

28 月

29 火 ２年職場体験(～ 8/1)
30 水

31 木

【８月の主な行事】

１１日(月)山の日

１２日(火)～１５日(金)学校閉庁日

２５日(月)夏休み明け集会

西中祭部門会 部休

２６日(火)夏休み明けテスト

３年確認テスト③

２８日(木)ＳＣ来校日

２９日(金)英語暗唱弁論大会


